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Communiqué de presse

Le 26, 27 et 28 février 2021, sous tutelle de l’Institut Agronomique et Vétérinaire HASSAN II, l’Association Marocaine des Elèves Ingénieurs Agronomes (AMEIA) organise la seizième édition de son forum annuel sous le thème : « Génération Green : développement de l'entreprenariat agricole et rural vers des agrosystèmes durables et résilients ». 
Le forum est un terrain fertile pour l’échange de connaissances et le transfert d’expériences rassemblant étudiants en ingénierie, jeunes diplômés, sociétés marocaines et multinationales, fédérations interprofessionnelles et coopératives. 
Reposant sur le principe de la nouvelle stratégie agricole, le forum met en valeur ses deux principaux fondements, à savoir la valorisation de l’élément humain, en particulier les jeunes, et la poursuite de la dynamique de développement du secteur en favorisant le développement humain et social, tout cela afin de doubler le PIB agricole et revenus de l’agriculture et alléger la balance commerciale. 
Au travers de conférences, expositions, tables rondes et ateliers, l’ingénieur agronome sera impliqué dans la discussion des modalités de financement et des stratégies de développement. Le principal objectif de ce forum est de promouvoir l’insertion professionnelle et de rapprocher les élèves ingénieurs des évolutions du marché de travail. A cette issue, plusieurs entreprises et sociétés marocaines participent et proposent des offres d’emplois et de stages, une chance pour impliquer les visiteurs, ancrer le statut de l’ingénieur agronome IAViste et faciliter la rencontre entre les entreprises et les candidats intéressés.
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